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SDI 120 / 3500 kg

Sollevatore a pedanine.  Lift with platforms. Hebebiihne mit Elévateur avec plateaux de Elevador con plataformas
Le rampe di salita The run-up ramps can  Flachtrageraufhahmen. levage de type prise sous coque. pequefas. Las rampas de
possono essere easily and quickly be Die Auffahrtsrampen kénnen Les rampes de montée peuvent subida pueden bloquearse
bloccate rapidamente in  blocked in horizontal hochgeklappt werden und als étre bloquées rapidement en rapidamente en posicion
posizione orizzontale e  position to serve as Verlangerungen benutzt werden.  position horizontale et servir de  horizontal y utilizarse como
servire da prolunghe. platform extensions. Auffahrtshéhe 95 mm. rallonges. extensiones
Altezza minima 95 mm.  Min. height: 95mm. Hauteur minimum 95 mm. Altura minima del suelo 95 mm.
Tice
SDI 120 S1110A5 - SDI 120, 125, 110 24V CONTROLS

Cassetta a tenuta stagna
Waterproof inground frame
Wasserdichte einbaukassette
Chassis d'encastrement etanche
Kaja impermeable

STEEL FRAME

MECHANICAL SAFETY
LOCK (standard)

PLASTIC WATERPROOF
COVER

Sollevatori a In-ground Stempel- Elévateurs | Elevadores
cilindri interrati piston lifts Unterflurhebebihnen | @ vérins de pistones
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SDI 125 / 3500 kg

Sollevatore a
pedanine extra
basse con altezza
di soli 60 mm.
Pedanine
regolabili in
lunghezza.

Lift with extra-low
platforms: only
60mm.

Platforms can be
adjusted in length.

Hebebiihne mit
Flachtrageraufnahmen
60 mm hoch.
Aufnahmen sind
langs ausziehbar.

Elévateur avec
plateaux de levage
au profil extra bas
avec une hauteur de
seulement 60 mm.
Plateaux réglables
en longueur.

Elevador con
plataformas
extra-planas con
altura del suelo
de s6lo 60 mm.
Plataformas
regulables en
largura.

SDI 125M / 3500 kg

Sollevatore con

Lift with adjustable

pedanine regolabili platforms both in

sia in lunghezza
che in larghezza.
Altezza minima di
95 mm.

length and in width.
Min. height: 95mm.

SDI 110K / 3500 kg

Sollevatore a
bracci.

Tamponi regolabili
in altezza e
predisposti per
I'alloggiamento
rapido di prolunghe.

Lift with arms.
Pads can be
adjusted in height
and are suitable for
quick housing of
extensions.

SDI 110KR - Racing / 3500 kg

Bracci super-
ribassati, con
profilo parallelo al
pavimento.

Extra low profile
arms, parallel to
the floor.

HebebUlihne mit

Flachtrageraufnahmen

95 mm hoch.
Aufnahmen sind
langs und seitlich
ausziehbar.

Hebebiihne mit
Tragarmen.
Hoéhenverstellbare
Drehteller mit
Stecksystem fir
Erh6éhungen.

Sehr niedrige Arme,
und zwar die ganze
Lange entlang
paralleles Profil zum
Boden.

Elévateur avec
plateaux réglables
en longueur ainsi
qu’en largeur.
Hauteur minimum
95 mm.

y ol

Elévateur avec
bras.

Tampons réglables
en hauteur et
prévus pour le
montage rapide des
accessoires.

Bras extra plats,
avec profil
paralléle au sol.

SDI110K

Elevador con
plataformas
regulables tanto
en largura como
en anchura
Altura minima del
suelo de 95 mm.

Elevador con
brazos.

Tacos regulables

en alturay
predispuestos para
el alojamiento rapido
de extensiones.

Brazos extra bajos,
con perfil paralelo
al suelo.
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SDI 150U - Universal / 5000 kg

Sollevatore per auto e
furgoni, anche a passo lungo,
fino ad un peso di kg 5.000.
Il carrello supporto bracci

€ regolabile in larghezza,
consentendo I'utilizzo
universale del sollevatore.

Lift for cars and vans, also

with long wheel-base, up to
an overall weight of 5000 kg.

The carriages supporting

the arms can be adjusted in
width, in order to make the lift
suitable for any application.

SDI 140 - Body Shop / 3500 kg

Sollevatore speciale per
carrozzeria. Bracci scorrevoli
su due supporti paralleli per
il posizionamento del veicolo
sul banco di riscontro.
Distanza fra colonne 2.160 mm.

Special lift for body shops.
Arms can be shifted along
two lateral supports to
position the vehicle on the
body shop bench.
Distance between columns
2.160 mm.

SDI150U

Hebebiihne 5.000 kg fuer
PKW uns Lieferwagen,
auch mit langem
Radstand.
Tragarmewagen langs
verschiebbar fir einen
universellen Einsatz.

Karosserie-Hebeblhne.
Tragarme langs
verschiebbar um das
Fahrzeug auf die
Richtbank stellen zu
kénnen.Stempelabstand
2160 mm.
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Elévateur pour voitures
et fourgons, ainsi que les
chassis longs, jusqu’a
5.000 kg. La position de
I'ensemble chariot/bras
est réglable en largeur,
permettant une utilisation
universelle du pont.

Elévateur spécial
carrosserie. Bras
roulants sur deux
supports paralléles pour
le positionnement du
vehicule sur le marbre.
Distance entre colonnes
2160 mm.

Elevador para turismos y
furgonetas (incluidas las
de chasis largo), hasta una
capacidad de 5,000 kg.

El carro que soporta los
brazos es regulable en
anchura y permite el utilizo
universal del elevador.

Elevador especial para
carroceria.

Brazos deslizantes en dos
soportes paralelos para
posicionar el vehiculo
encima de una bancada.
Distancia entre columnas
2160 mm.

SDI 140

850-2000




SDI 131 - Service + Inspection/ 3500 kg

Altezza minima da
terra 140 mm:
facile accessibilita
anche ad auto
con spoiler basso.
Limitato ingombro
in lunghezza.

Minimal platforms
height 140 mm:
easy access also
for cars with low
spoilers. Limited
length.

Mindesthéhe vom
FuBboden 140 mm;
einfaches Auffahren
auch bei Autos mit
tiefgelegtem Spoiler.
Begrenztes Ausmaf
in der Lange.

SDI 132 - Wheel alignment/ 3500 kg

Sollevatori per
allineamento con
sedi per piatti
rotanti e piattaforme
oscillanti.

SPACE s.r.l.

Lifts for wheel
alignment with
front recessions

AchsmeRbiihnen
mit Aussparungen
fur Drehteller und

for turntables and  Schiebeplatten.

rear slip plates.

as.u.

Via Sangano, 48

10090 Trana - Torino - ITALY
tel. +39-011-934.40.300
fax +39-011-933.88.64
e-mail: info@spacetest.com
www.spacetest.com

LOCK

$1140 A1
S1140 A1/WP

S1150 Al
S1150 A1/WP

Hauteur minimum
du sol 140 mm:
I'acces est facile,
méme avec des
voitures avec
spoiler bas.
L'encombrement
est limité dans la
longueur.

Ponts élévateurs
pour géométrie
avec sieges pour
plateaux pivotants
et plates-formes
oscillantes.

STEEL COVER
REINFORCED FRAME

MECHANICAL SAFETY

Altura minima del
suelo 140 mm, facil
accesibilidad para
autos con espoiler
bajo también.
Ocupa un espacio
limitado en
longitud.

Elevador para
alineado de
direccion con
alojamiento para
platos delanteros y
plataformas traseras
deslizantes.

— SDI 140
- WATERPROOF

- SDI 131, 132, 150
— WATERPROOF

COMPANY WITH QUALITY MANAGEMENT
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Le caratteristiche tecniche e gli allestimenti presentati in questo prospetto
P0ssono subire variazioni. Le immagini riprodotte non sono vincolanti

Technical data and composition presented in this catologue may vary.
Pictures reproduced are only indicative.
Die techn. Daten und die Ausriistungen, die in diesem Prospekt enthalten sind,
konnen Anderungen erfahren. Deshalb sind die Abbildungen unverbindlich.

Les

techniques et les

ions présentées dans ce prospectus

peuvent subir des variations. Les images reproduites
n'ont qu'une valeur indicative.

Las caracteristicas técnicas y las composiciones ilustradas en este folleto pueden
sufrir variaciones. Las imagenes propuestas son solamente indicativas.

| DTDO4U (02)



